



Ректор Московской академии Следственного комитета принял участие в международной научно-практической конференции



В Верховном Суде Республики Казахстан 19 мая 2023 года состоялась международная научно-практическая конференция «Искусственный интеллект и большие данные (Big Data) в судебной и правоохранительной системе: реалии и требование времени».

В мероприятии приняли участие представители государственных и правоохранительных органов, высших учебных заведений, депутаты Парламента, ученые, эксперты из ведущих юридических вузов Узбекистана, России и Беларуси.

На конференции обсуждались вопросы применения информационных систем в юридической практике, вопросы соблюдения прав человека и защиты персональных данных, а также возможности использования больших данных в целях противодействия корпоративным мошенничествам и расследования преступлений, совершенных с использованием технологий



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

«Даркнет».

В пленарном заседании выступил ректор Московской академии Следственного комитета Алексей Александрович Бессонов с докладом «Искусственный интеллект в расследовании преступлений: настоящее и будущее». Алексей Александрович отметил, что по причине непредсказуемости систем на основе искусственного интеллекта появляются новые риски, однако наивысшей степени опасности он всё же приобретает в человеческих руках при реализации преступных планов. «Современный криминальный мир использует искусственный интеллект для написания кодов вредоносных программ, взлома пользовательских паролей, хищения денежных средств и персональных данных, генерации фейковых фотографий, аудио- и видеозаписей, посягательства на жизнь и здоровье людей, нарушения суверенитета отдельных государств», - добавил ректор.

Представительный состав участников конференции, в числе которых ведущие отечественные и зарубежные специалисты и практики, позволил обменяться опытом и обсудить актуальные вопросы, связанные с правовым регулированием применения искусственного интеллекта в судебной и правоохранительной деятельности.

22 Мая 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1794149>